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ETAT NUTRITIONNEL (NU05_2)
                                 Enquête de Santé, Belgique, 1997
     ________________________________________________________________________________
     --------------------------------------------------------------------------------
                                         CLASSES D’IMC (adultes)              Total
                              ----------------------------------------------- -------
                               < 18   [18-20[ [20-25[ [25-27[ [27-30[   30+      N
                              ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                 %       %       %       %       %       %
     --------------------------------------------------------------------------------
     SEXE
     Homme                       1,0     4,2    46,1    19,7    17,7    11,2    3935
     Femme                       4,0    11,2    50,8    12,7    10,8    10,5    4139

     Total                       2,5     7,7    48,5    16,2    14,2    10,8    8074

     GROUPES AGE
     15-24                       6,1    16,5    61,4     7,8     5,2     3,1     820
     25-34                       4,0    11,0    55,0    15,0    10,0     5,1    1623
     35-44                       2,1     7,2    50,1    17,1    12,0    11,5    1586
     45-54                        ,5     3,7    44,7    17,3    19,7    14,1    1273
     55-64                        ,8     2,4    35,9    19,4    22,9    18,6    1079
     65-74                       1,2     5,2    37,6    20,1    17,9    18,0    1049
     75 +                        3,2     7,0    45,0    19,6    17,1     8,2     644

     Total                       2,5     7,7    48,5    16,2    14,2    10,8    8074

     NIVEAU INSTRUCTION
     Pas de diplôme              1,2     7,2    31,9    15,1    22,1    22,5     273
     Primaire                    1,7     3,7    37,4    19,8    21,0    16,4    1136
     Secondaire inférieur        2,2     6,1    45,2    18,0    16,3    12,2    1381
     Secondaire supérieur        3,0     7,8    48,2    16,5    13,0    11,4    2295
     Supérieur                   2,6    10,0    55,3    14,0    11,4     6,7    2662

     Total                       2,5     7,8    48,3    16,3    14,3    10,8    7747

     REVENU EQUIVALENT (FB)
     < 20.000                    1,9     7,4    48,2    16,0    14,5    12,0     588
     20.000-30.000               3,5     8,3    45,0    15,1    15,0    13,1    1582
     30.000-40.000               2,5     5,6    43,9    19,1    17,1    11,8    1867
     40.000-60.000               2,1     8,0    50,7    14,6    14,0    10,6    2576
     >60.000                     2,2     8,8    55,3    16,1    10,7     6,8    1089

     Total                       2,5     7,6    48,5    16,0    14,5    10,9    7702

     SANTE SUBJECTIVE
     Bonne à très bonne          2,2     7,8    50,6    16,7    13,5     9,2    5570
     Très mauvaise à moyenne     3,1     6,6    41,4    15,1    17,1    16,6    1946

     Total                       2,4     7,5    48,6    16,4    14,3    10,8    7516

     CONSOMMATION DE TABAC
     Jamais                      2,6     8,3    50,9    14,7    13,6     9,9    3459
     Dans le passé               1,4     4,1    40,3    20,8    17,8    15,6    1875
     Modéré (< 20)               2,8    10,4    51,2    16,3    12,0     7,2    1472
     Gros fumeur                 2,8     7,4    51,3    14,5    12,1    11,9     819

     Total                       2,4     7,7    48,5    16,4    14,1    11,0    7625

     REGION DE RESIDENCE
     Région Flamande             2,7     7,2    49,6    16,9    13,9     9,6    2812
     Région Bruxelloise          3,1     9,7    51,6    13,3    13,0     9,2    2427
     Région Wallonne             2,0     8,0    45,2    15,9    15,2    13,7    2835

     Belgique                    2,5     7,7    48,5    16,2    14,2    10,8    8074
     --------------------------------------------------------------------------------
     âge: 18 ans et plus
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REGIO:  1   Région Flamande

                                ETAT NUTRITIONNEL (NU05_2)

                              Enquête de Santé, Belgique, 1997

 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                                               CLASSES D’IMC (adultes)              T otal
                                    ----------------------------------------------- -------
                                     < 18   [18-20[ [20-25[ [25-27[ [27-30[   30+      N
                                    ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                       %       %       %       %       %       %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                                  ,9     4,1    47,6    20,7    17,1     9,7    1389
 Femme                                 4,5    10,5    51,7    13,1    10,8     9,5    1423

 Total                                 2,7     7,2    49,6    16,9    13,9     9,6    2812

 GROUPES AGE
 15-24                                 6,8    15,1    63,0     8,3     4,1     2,7     304
 25-34                                 4,8    10,6    56,2    15,2     9,7     3,6     583
 35-44                                 2,2     7,1    50,8    18,4    11,5     9,9     529
 45-54                                  ,2     2,9    48,6    16,9    19,4    11,9     459
 55-64                                  ,4     1,7    35,2    19,8    24,8    18,1     399
 65-74                                 1,9     6,0    36,4    22,9    16,1    16,7     355
 75 +                                  2,2     6,5    47,5    21,1    14,5     8,1     183

 Total                                 2,7     7,2    49,6    16,9    13,9     9,6    2812

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                        2,0     3,6    24,1    17,1    28,6    24,5      54
 Primaire                               ,9     2,6    38,6    21,7    20,2    16,1     384
 Secondaire inférieur                  2,3     5,8    44,8    18,3    17,9    10,9     517
 Secondaire supérieur                  3,1     6,5    48,2    17,8    13,7    10,7     917
 Supérieur                             3,2    10,8    58,7    13,7     9,0     4,7     836

 Total                                 2,7     7,3    49,5    17,0    13,9     9,7    2708

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                               ,0     4,8    48,5    20,5    11,7    14,5      95
 20.000-30.000                         3,8     5,8    45,9    15,0    17,7    11,9     505
 30.000-40.000                         3,1     5,3    44,1    20,5    17,3     9,8     682
 40.000-60.000                         2,4     7,6    52,2    15,5    12,8     9,5     992
 >60.000                               2,4     9,3    56,0    15,4    10,4     6,6     381

 Total                                 2,7     6,9    49,7    16,7    14,3     9,7    2655

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne                    2,4     7,3    51,6    17,2    13,3     8,3    2140
 Très mauvaise à moyenne               3,3     6,2    40,7    16,7    17,7    15,5     546

 Total                                 2,5     7,0    49,6    17,1    14,1     9,6    2686

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                                3,2     8,6    52,7    15,2    11,9     8,4    1274
 Dans le passé                         1,2     3,6    39,7    23,5    18,3    13,6     683
 Modéré (< 20)                         2,5     9,6    53,2    16,3    13,3     5,1     523
 Gros fumeur                           1,9     4,3    55,2    12,8    12,0    13,7     237

 Total                                 2,5     7,2    49,9    17,2    13,7     9,6    2717
 ------------------------------------------------------------------------------------------

     âge: 18 ans et plus
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REGIO:  2   Région Bruxelloise

                               ETAT NUTRITIONNEL (NU05_2)

                              Enquête de Santé, Belgique, 1997

 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                                               CLASSES D’IMC (adultes)              T otal
                                    ----------------------------------------------- -------
                                     < 18   [18-20[ [20-25[ [25-27[ [27-30[   30+      N
                                    ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                       %       %       %       %       %       %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                                 1,6     6,0    53,3    16,1    15,1     8,0    1175
 Femme                                 4,5    13,2    50,1    10,7    11,2    10,3    1252

 Total                                 3,1     9,7    51,6    13,3    13,0     9,2    2427

 GROUPES AGE
 15-24                                 7,0    18,8    61,9     4,4     4,8     3,0     237
 25-34                                 3,4    13,1    54,1    13,7     9,2     6,4     490
 35-44                                 2,9     8,7    57,7    10,6    10,9     9,2     472
 45-54                                  ,8     5,8    45,2    17,0    18,9    12,3     376
 55-64                                 1,6     3,4    38,1    20,0    24,3    12,6     310
 65-74                                 1,3     7,4    41,8    17,3    14,1    18,2     317
 75 +                                  4,8     6,8    57,6    11,2    13,7     5,9     225

 Total                                 3,1     9,7    51,6    13,3    13,0     9,2    2427

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                        1,0     7,6    44,3    11,3    11,6    24,2     123
 Primaire                              3,5     6,0    43,8    17,6    17,6    11,4     299
 Secondaire inférieur                  5,6     7,8    46,5    16,4    11,8    12,0     354
 Secondaire supérieur                  2,8    11,9    53,9    11,3    12,7     7,3     571
 Supérieur                             3,1    10,0    56,9    12,4    12,2     5,5     955

 Total                                 3,3     9,5    52,2    13,2    12,9     8,9    2302

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                              3,9    10,1    51,7    11,7    13,8     8,8     270
 20.000-30.000                         3,3    11,0    47,5    13,6    13,6    11,0     470
 30.000-40.000                         3,1     9,0    45,9    17,1    10,4    14,5     487
 40.000-60.000                         2,4    10,7    55,3    10,8    12,9     7,9     653
 >60.000                               2,7     8,1    56,0    13,6    13,9     5,7     427

 Total                                 3,0     9,9    51,4    13,3    12,9     9,6    2307

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne                    2,1     9,7    56,2    13,7    11,7     6,7    1593
 Très mauvaise à moyenne               6,2     6,5    41,2    13,9    15,8    16,5     597

 Total                                 3,1     8,9    52,4    13,7    12,7     9,2    2190

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                                1,8     7,4    52,6    13,0    14,3    10,9     952
 Dans le passé                         2,8     4,5    51,0    15,4    14,7    11,6     550
 Modéré (< 20)                         3,7    14,8    54,0    11,9     8,6     7,0     431
 Gros fumeur                           6,7    12,9    48,9    13,2    11,5     6,8     268

 Total                                 3,0     9,1    52,1    13,3    12,8     9,7    2201
 ------------------------------------------------------------------------------------------

     âge: 18 ans et plus
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REGIO:  3   Région Wallonne

 ETAT NUTRITIONNEL NU05_2)

                                    Enquête de Santé, Belgique, 1997

 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                                               CLASSES D’IMC (adultes)              T otal
                                    ----------------------------------------------- -------
                                     < 18   [18-20[ [20-25[ [25-27[ [27-30[   30+      N
                                    ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                       %       %       %       %       %       %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                                 1,1     4,0    41,1    19,2    19,7    14,9    1371
 Femme                                 2,9    12,0    49,3    12,7    10,7    12,4    1464

 Total                                 2,0     8,0    45,2    15,9    15,2    13,7    2835

 GROUPES AGE
 15-24                                 4,8    17,8    58,4     8,0     7,1     3,9     279
 25-34                                 2,6    10,8    53,2    15,0    10,8     7,6     550
 35-44                                 1,7     7,1    46,8    16,6    13,0    14,8     585
 45-54                                  ,9     4,7    37,4    18,0    20,5    18,6     438
 55-64                                 1,3     3,5    36,5    18,1    18,5    22,0     370
 65-74                                  ,2     3,2    38,1    16,9    21,9    19,8     377
 75 +                                  3,6     7,7    34,9    21,7    22,6     9,5     236

 Total                                 2,0     8,0    45,2    15,9    15,2    13,7    2835

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme                         ,5    10,0    31,4    15,7    22,8    19,6      96
 Primaire                              2,6     4,8    33,3    17,4    23,4    18,5     453
 Secondaire inférieur                  1,3     6,2    45,4    18,0    14,4    14,6     510
 Secondaire supérieur                  2,9     9,5    46,7    15,1    11,8    14,0     807
 Supérieur                             1,5     8,7    49,1    15,2    15,1    10,4     871

 Total                                 2,0     8,0    45,1    16,0    15,3    13,6    2737

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                              2,2     7,7    46,1    15,1    16,9    12,0     223
 20.000-30.000                         3,0    11,3    42,8    15,7    11,3    15,8     607
 30.000-40.000                         1,5     5,2    43,2    17,5    18,4    14,1     698
 40.000-60.000                         1,6     8,1    46,5    13,9    16,6    13,3     931
 >60.000                               1,4     7,9    52,9    19,8     9,7     8,3     281

 Total                                 1,9     8,0    45,5    15,9    15,3    13,5    2740

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne                    2,0     8,2    46,7    16,8    14,4    11,9    1837
 Très mauvaise à moyenne               2,1     7,2    42,3    13,6    16,8    18,0     803

 Total                                 2,0     7,9    45,5    15,9    15,1    13,6    2640

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                                1,6     8,0    47,0    14,3    16,5    12,5    1233
 Dans le passé                         1,3     5,0    38,3    17,0    17,7    20,7     642
 Modéré (< 20)                         3,0    10,4    46,9    17,7    10,8    11,1     518
 Gros fumeur                           2,9    10,1    46,6    17,2    12,4    10,9     314

 Total                                 2,0     8,1    44,9    16,0    15,1    13,9    2707
 ------------------------------------------------------------------------------------------

     âge: 18 ans et plus
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 ETAT NUTRITIONNEL(NU05_1)

                                   Enquête de santé, Belgique, 1997
 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                                       IMC ou indice de masse corporelle (IMC)
                          -----------------------------------------------------------------
                           Moyenne      25è      Mediane      75è        90è         N
                                     Percentile            Percentile Percentile
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                       25,3       22,7       24,9       27,5       30,3       3935
 Femme                       24,1       21,0       23,3       26,5       30,1       4139

 Total                       24,7       21,7       24,2       27,0       30,1       8074

 GROUPES AGE
 15-24                       22,2       20,1       21,6       23,7       26,2        820
 25-34                       23,6       21,0       23,2       25,5       28,1       1623
 35-44                       24,7       21,9       24,2       26,7       30,4       1586
 45-54                       25,7       22,7       25,1       28,0       31,1       1273
 55-64                       26,6       23,6       26,2       28,7       31,9       1079
 65-74                       26,0       22,9       25,7       28,4       31,9       1049
 75 +                        24,9       22,4       24,5       27,1       29,4        644

 Total                       24,7       21,7       24,2       27,0       30,1       8074

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme              26,9       23,3       26,7       29,4       33,6        273
 Primaire                    26,1       23,0       25,7       28,3       31,4       1136
 Secondaire inférieur        25,2       22,2       24,7       27,4       30,5       1381
 Secondaire supérieur        24,7       21,6       24,2       26,8       30,4       2295
 Supérieur                   23,8       21,2       23,3       26,0       28,7       2662

 Total                       24,7       21,7       24,2       27,0       30,1       7747

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                    24,9       21,5       24,2       27,2       31,1        588
 20.000-30.000               24,9       21,5       24,2       27,5       30,8       1582
 30.000-40.000               25,1       22,1       24,8       27,5       30,7       1867
 40.000-60.000               24,6       21,8       24,0       26,9       30,1       2576
 >60.000                     24,1       21,5       23,7       26,0       29,0       1089

 Total                       24,7       21,7       24,2       27,0       30,2       7702

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne          24,5       21,6       24,0       26,7       29,7       5570
 Très mauvaise à moyenne     25,6       22,1       24,9       28,4       32,0       1946

 Total                       24,7       21,7       24,2       27,0       30,1       7516

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                      24,5       21,6       24,0       26,7       30,0       3459
 Dans le passé               25,8       22,9       25,4       28,1       31,2       1875
 Modéré (< 20)               24,0       21,2       23,3       26,2       29,0       1472
 Gros fumeur                 24,7       21,4       23,9       26,8       30,5        819

 Total                       24,7       21,7       24,2       27,0       30,3       7625

 REGION DE RESIDENCE
 Région Flamande             24,6       21,7       24,1       26,8       29,8       2812
 Région Bruxelloise          24,3       21,4       23,6       26,6       29,7       2427
 Région Wallonne             25,1       21,8       24,5       27,6       31,1       2835

 Belgique                    24,7       21,7       24,2       27,0       30,1       8074
 ------------------------------------------------------------------------------------------

 âge: 18 ans et plus
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REGIO:  1   Région Flamande

 ETAT NUTRITIONNEL( NU05_1)

                                   Enquête de santé, Belgique, 1997
__________________________________________________________________________________________
 -----------------------------------------------------------------------------------------
                                       IMC ou indice de masse corporelle (IMC)
                          ----------------------------------------------------------------
                           Moyenne      25è      Mediane      75è        90è         N
                                     Percentile            Percentile Percentile
 -----------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                       25,2       22,6       24,8       27,2       30,0       1389
 Femme                       24,0       21,0       23,3       26,3       29,4       1423

 Total                       24,6       21,7       24,1       26,8       29,8       2812

 GROUPES AGE
 15-24                       22,1       20,1       21,6       23,7       26,1        304
 25-34                       23,4       20,9       23,1       25,3       27,7        583
 35-44                       24,5       22,0       24,1       26,5       30,0        529
 45-54                       25,5       22,6       24,9       27,6       30,4        459
 55-64                       26,8       23,9       26,2       29,1       31,9        399
 65-74                       25,8       22,9       25,6       27,7       31,9        355
 75 +                        25,0       22,7       24,8       26,7       29,3        183

 Total                       24,6       21,7       24,1       26,8       29,8       2812

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme              27,5       23,8       27,3       30,0       34,6         54
 Primaire                    26,2       23,0       25,9       28,1       31,1        384
 Secondaire inférieur        25,1       22,3       24,8       27,4       30,1        517
 Secondaire supérieur        24,7       21,8       24,2       26,8       30,3        917
 Supérieur                   23,4       21,0       23,0       25,2       27,8        836

 Total                       24,6       21,7       24,1       26,8       29,9       2708

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                    25,4       22,2       24,7       27,2       33,2         95
 20.000-30.000               25,0       21,7       24,4       27,5       30,3        505
 30.000-40.000               24,9       22,0       24,8       27,3       29,8        682
 40.000-60.000               24,4       21,9       23,8       26,6       29,8        992
 >60.000                     24,1       21,5       23,7       25,7       29,1        381

 Total                       24,6       21,8       24,1       26,8       29,9       2655

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne          24,4       21,6       24,0       26,5       29,4       2140
 Très mauvaise à moyenne     25,6       22,3       25,0       28,2       31,6        546

 Total                       24,6       21,8       24,1       26,8       29,8       2686

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                      24,2       21,6       23,8       26,3       29,4       1274
 Dans le passé               25,7       23,0       25,4       28,0       30,6        683
 Modéré (< 20)               23,9       21,3       23,2       26,2       28,7        523
 Gros fumeur                 24,9       21,4       23,8       27,1       31,1        237

 Total                       24,6       21,7       24,1       26,7       29,8       2717
 -----------------------------------------------------------------------------------------
 âge: 18 ans et plus
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REGIO:  2   Région Bruxelloise

 ETAT NUTRITIONNEL (NU05_1)

                                   Enquête de santé, Belgique, 1997
__________________________________________________________________________________________
 -----------------------------------------------------------------------------------------
                                       IMC ou indice de masse corporelle (IMC)
                          ----------------------------------------------------------------
                           Moyenne      25è      Mediane      75è        90è         N
                                     Percentile            Percentile Percentile
 -----------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                       24,6       22,1       24,2       26,8       29,4       1175
 Femme                       24,0       20,9       23,1       26,2       30,1       1252

 Total                       24,3       21,4       23,6       26,6       29,7       2427

 GROUPES AGE
 15-24                       22,1       19,8       21,7       23,8       25,6        237
 25-34                       23,5       20,8       23,2       25,5       28,1        490
 35-44                       24,1       21,5       23,4       26,0       29,4        472
 45-54                       25,4       22,5       24,8       27,9       30,6        376
 55-64                       25,9       23,4       26,0       27,8       30,9        310
 65-74                       25,8       22,3       24,9       28,2       33,2        317
 75 +                        24,1       21,2       23,4       25,9       28,4        225

 Total                       24,3       21,4       23,6       26,6       29,7       2427

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme              26,6       22,8       24,9       29,9       33,6        123
 Primaire                    25,2       22,5       24,4       27,4       30,5        299
 Secondaire inférieur        24,6       21,6       23,9       26,8       30,8        354
 Secondaire supérieur        23,9       21,0       23,4       26,0       28,9        571
 Supérieur                   23,7       21,2       23,1       25,7       28,0        955

 Total                       24,2       21,4       23,5       26,5       29,4       2302

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                    24,0       21,0       23,5       26,4       29,6        270
 20.000-30.000               24,6       21,5       23,7       27,0       30,8        470
 30.000-40.000               24,9       21,6       24,2       27,0       31,6        487
 40.000-60.000               24,0       21,4       23,4       25,9       29,4        653
 >60.000                     23,9       21,3       23,4       26,2       28,4        427

 Total                       24,3       21,4       23,7       26,6       29,8       2307

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne          23,9       21,3       23,5       26,1       28,4       1593
 Très mauvaise à moyenne     25,4       21,9       24,5       28,3       33,0        597

 Total                       24,3       21,5       23,7       26,6       29,6       2190

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                      24,7       21,5       24,0       27,0       30,5        952
 Dans le passé               25,0       22,2       24,4       27,3       30,5        550
 Modéré (< 20)               23,5       20,8       22,8       25,4       28,7        431
 Gros fumeur                 23,5       20,7       23,2       26,2       29,1        268

 Total                       24,3       21,4       23,7       26,6       29,8       2201
 -----------------------------------------------------------------------------------------
âge: 18 ans et plus
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REGIO:  3   Région Wallonne

 ETAT NUTRITIONNEL (NU05_1)

                                  Enquête de santé, Belgique, 1997
__________________________________________________________________________________________
 -----------------------------------------------------------------------------------------
                                       IMC ou indice de masse corporelle (IMC)
                          ----------------------------------------------------------------
                           Moyenne      25è      Mediane      75è        90è         N
                                     Percentile            Percentile Percentile
 -----------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                       25,8       23,0       25,4       28,0       31,0       1371
 Femme                       24,3       20,9       23,4       26,7       31,2       1464

 Total                       25,1       21,8       24,5       27,6       31,1       2835

 GROUPES AGE
 15-24                       22,4       20,2       21,7       24,0       27,3        279
 25-34                       24,0       21,2       23,5       25,8       29,0        550
 35-44                       25,3       22,1       24,6       27,5       31,2        585
 45-54                       26,2       23,0       26,2       28,7       31,6        438
 55-64                       26,5       23,3       26,1       28,7       32,4        370
 65-74                       26,3       23,5       25,9       28,7       31,6        377
 75 +                        25,3       22,5       25,4       27,7       30,0        236

 Total                       25,1       21,8       24,5       27,6       31,1       2835

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme              26,4       23,5       26,4       28,4       32,1         96
 Primaire                    26,3       23,1       25,8       28,9       32,0        453
 Secondaire inférieur        25,4       22,2       24,7       27,6       31,2        510
 Secondaire supérieur        24,8       21,6       24,2       27,1       31,2        807
 Supérieur                   24,5       21,3       23,8       27,1       30,1        871

 Total                       25,1       21,8       24,6       27,6       31,1       2737

 REVENU EQUIVALENT (FB)
 < 20.000                    25,0       21,3       24,4       28,0       30,7        223
 20.000-30.000               24,9       21,3       24,2       27,4       31,6        607
 30.000-40.000               25,5       22,4       25,0       28,0       31,2        698
 40.000-60.000               25,1       21,8       24,4       27,7       30,7        931
 >60.000                     24,2       21,5       23,6       26,3       28,7        281

 Total                       25,0       21,8       24,5       27,5       31,0       2740

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne          24,8       21,7       24,3       27,1       30,4       1837
 Très mauvaise à moyenne     25,6       21,9       25,0       28,7       32,3        803

 Total                       25,0       21,8       24,5       27,6       31,0       2640

 CONSOMMATION DE TABAC
 Jamais                      25,0       21,8       24,4       27,5       31,1       1233
 Dans le passé               26,2       22,9       25,7       29,0       32,3        642
 Modéré (< 20)               24,3       21,2       23,7       26,6       30,1        518
 Gros fumeur                 24,6       21,6       24,2       26,8       30,5        314

 Total                       25,1       21,8       24,6       27,6       31,1       2707
 -----------------------------------------------------------------------------------------

 âge: 18 ans et plus
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                            PREOCCUPATION POUR LE POIDS (NU01_1)

                              Enquête de Santé, Belgique, 1997

   ____________________________________________________________________________________
   ------------------------------------------------------------------------------------
                                      PREOCCUPATION POUR LE POIDS              Total
                            ----------------------------------------------- -----------
                            ‘Essaie de  ‘Essaie de  ‘Essaie de     ‘Pas          N
                             maigrir'    maintenir  prendre du   concerné
                                        son poids'    poids'      par le
                                                                  poids'
                            ----------- ----------- ----------- -----------
                                 %           %           %           %
   ------------------------------------------------------------------------------------
   SEXE
   Homme                        18,0        34,2         3,8        44,0        3981
   Femme                        28,1        42,1         2,1        27,7        4246

   Total                        23,1        38,2         2,9        35,8        8227

   GROUPES AGE
   15-24                        22,1        32,0         6,3        39,6        1101
   25-34                        24,1        34,3         2,9        38,7        1582
   35-44                        24,8        39,6         2,8        32,7        1565
   45-54                        25,9        42,1         1,1        30,9        1256
   55-64                        24,1        44,4         1,9        29,6        1059
   65-74                        17,8        40,5         1,7        40,0        1041
   75 +                         10,0        35,7         3,7        50,7         622

   Total                        23,1        38,2         2,9        35,8        8227

   NIVEAU INSTRUCTION
   Pas de diplôme               24,0        26,1          ,7        49,2         265
   Primaire                     19,3        36,0         2,5        42,2        1156
   Secondaire inférieur         20,6        40,4         2,8        36,2        1399
   Secondaire supérieur         22,8        38,5         3,2        35,6        2354
   Supérieur                    25,9        38,3         3,1        32,7        2721

   Total                        23,1        38,1         2,9        35,9        7895

   REVENU EQUIVALENT (FB)
   < 20.000                     20,0        32,8         4,5        42,7         588
   20.000-30.000                20,1        34,6         4,2        41,2        1623
   30.000-40.000                24,4        38,3         2,1        35,3        1926
   40.000-60.000                23,5        40,0         3,0        33,5        2620
   >60.000                      27,2        38,4         1,6        32,8        1096

   Total                        23,3        37,8         2,9        35,9        7853

   SANTE SUBJECTIVE
   Bonne à très bonne           23,3        39,1         2,4        35,3        5905
   Très mauvaise à moyenne      23,3        36,8         4,7        35,1        2016

   Total                        23,3        38,6         2,9        35,2        7921

   CONSOMMATION DE TABAC
   Jamais                       22,9        39,4         2,2        35,5        3715
   Dans le passé                28,5        40,8         2,1        28,6        1919
   Modéré (< 20)                20,2        34,1         4,8        40,9        1568
   Gros fumeur                  18,3        31,7         4,8        45,2         835

   Total                        23,2        37,8         3,0        36,0        8037

   REGION DE RESIDENCE
   Région Flamande              21,5        42,8         2,4        33,3        2916
   Région Bruxelloise           27,8        30,2         4,7        37,3        2399
   Région Wallonne              24,5        32,4         3,3        39,8        2912

   Belgique                     23,1        38,2         2,9        35,8        8227
   ------------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  1   Région Flamande

                            PREOCCUPATION POUR LE POIDS (NU01_1)

                              Enquête de Santé, Belgique, 1997

   ____________________________________________________________________________________
   ------------------------------------------------------------------------------------
                                      PREOCCUPATION POUR LE POIDS              Total
                            ----------------------------------------------- -----------
                            ‘Essaie de  ‘Essaie de  ‘Essaie de     ‘Pas          N
                             maigrir'    maintenir  prendre du   concerné
                                        son poids'    poids'      par le
                                                                  poids'
                            ----------- ----------- ----------- -----------
                                 %           %           %           %
   ------------------------------------------------------------------------------------
   SEXE
   Homme                        17,7        38,3         3,1        40,8        1448
   Femme                        25,3        47,3         1,7        25,6        1468

   Total                        21,5        42,8         2,4        33,3        2916

   GROUPES AGE
   15-24                        19,6        35,4         5,1        39,9         417
   25-34                        21,2        37,6         2,7        38,5         580
   35-44                        23,6        47,2         2,0        27,3         527
   45-54                        25,2        46,7          ,8        27,3         457
   55-64                        21,4        49,0         1,9        27,7         400
   65-74                        18,0        44,6         1,5        35,8         353
   75 +                          8,9        35,8         3,9        51,5         182

   Total                        21,5        42,8         2,4        33,3        2916

   NIVEAU INSTRUCTION
   Pas de diplôme               31,1        25,2          ,0        43,7          55
   Primaire                     18,7        41,6         1,3        38,4         392
   Secondaire inférieur         19,8        44,5         2,0        33,7         535
   Secondaire supérieur         22,2        43,5         2,7        31,6         965
   Supérieur                    22,2        41,6         2,9        33,2         861

   Total                        21,5        42,6         2,4        33,5        2808

   REVENU EQUIVALENT (FB)
   < 20.000                     15,3        49,0         3,2        32,5          97
   20.000-30.000                16,5        41,7         3,6        38,2         523
   30.000-40.000                23,9        42,1         1,8        32,2         718
   40.000-60.000                22,4        44,6         2,7        30,3        1023
   >60.000                      25,0        37,1          ,8        37,1         390

   Total                        21,8        42,4         2,4        33,4        2751

   SANTE SUBJECTIVE
   Bonne à très bonne           21,4        43,8         2,0        32,8        2274
   Très mauvaise à moyenne      23,1        40,0         4,0        32,9         570

   Total                        21,7        43,1         2,3        32,8        2844

   CONSOMMATION DE TABAC
   Jamais                       20,8        44,2         1,5        33,4        1374
   Dans le passé                27,4        45,0         1,5        26,1         701
   Modéré (< 20)                18,8        36,8         4,4        40,1         560
   Gros fumeur                  16,0        38,2         5,5        40,2         241

   Total                        21,5        42,4         2,5        33,6        2876
   ------------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  2   Région Bruxelloise

                            PREOCCUPATION POUR LE POIDS (NU01_1)

                              Enquête de Santé, Belgique, 1997

   ____________________________________________________________________________________
   ------------------------------------------------------------------------------------
                                      PREOCCUPATION POUR LE POIDS              Total
                            ----------------------------------------------- -----------
                            ‘Essaie de  ‘Essaie de  ‘Essaie de     ‘Pas          N
                             maigrir'    maintenir  prendre du   concerné
                                        son poids'    poids'      par le
                                                                  poids'
                            ----------- ----------- ----------- -----------
                                 %           %           %           %
   ------------------------------------------------------------------------------------
   SEXE
   Homme                        19,8        28,5         6,1        45,6        1148
   Femme                        34,9        31,8         3,5        29,8        1251

   Total                        27,8        30,2         4,7        37,3        2399

   GROUPES AGE
   15-24                        25,4        26,1        10,0        38,4         291
   25-34                        28,8        27,5         3,9        39,8         467
   35-44                        30,0        26,3         4,3        39,4         460
   45-54                        31,7        34,8         1,8        31,6         366
   55-64                        33,1        33,9         2,4        30,7         296
   65-74                        22,8        35,2         6,5        35,5         308
   75 +                         13,4        35,8         3,5        47,4         211

   Total                        27,8        30,2         4,7        37,3        2399

   NIVEAU INSTRUCTION
   Pas de diplôme               25,3        17,7         1,4        55,6         112
   Primaire                     18,3        27,0         7,0        47,7         306
   Secondaire inférieur         27,5        34,9         3,9        33,8         337
   Secondaire supérieur         23,4        31,5         5,3        39,8         558
   Supérieur                    33,6        32,0         4,3        30,1         963

   Total                        27,7        30,7         4,6        36,9        2276

   REVENU EQUIVALENT (FB)
   < 20.000                     25,1        25,3         6,8        42,8         259
   20.000-30.000                27,1        21,9         8,3        42,8         466
   30.000-40.000                26,6        28,1         3,9        41,3         493
   40.000-60.000                27,4        36,5         2,0        34,1         646
   >60.000                      33,0        37,9         3,7        25,4         421

   Total                        27,9        30,4         4,7        37,0        2285

   SANTE SUBJECTIVE
   Bonne à très bonne           27,0        32,0         4,2        36,9        1677
   Très mauvaise à moyenne      30,2        25,8         6,8        37,2         618

   Total                        27,8        30,4         4,8        37,0        2295

   CONSOMMATION DE TABAC
   Jamais                       28,1        29,9         3,4        38,6        1017
   Dans le passé                32,3        30,8         4,5        32,4         558
   Modéré (< 20)                25,9        33,0         6,8        34,4         459
   Gros fumeur                  20,7        23,0         7,3        48,9         278

   Total                        27,6        29,9         4,8        37,6        2312
   ------------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  3   Région Wallonne

                            PREOCCUPATION POUR LE POIDS (NU01_1)

                              Enquête de Santé, Belgique, 1997

   ____________________________________________________________________________________
   ------------------------------------------------------------------------------------
                                      PREOCCUPATION POUR LE POIDS              Total
                            ----------------------------------------------- -----------
                            ‘Essaie de  ‘Essaie de  ‘Essaie de     ‘Pas          N
                             maigrir'    maintenir  prendre du   concerné
                                        son poids'    poids'      par le
                                                                  poids'
                            ----------- ----------- ----------- -----------
                                 %           %           %           %
   ------------------------------------------------------------------------------------
   SEXE
   Homme                        18,1        28,2         4,4        49,3        1385
   Femme                        30,7        36,4         2,3        30,6        1527

   Total                        24,5        32,4         3,3        39,8        2912

   GROUPES AGE
   15-24                        25,4        27,8         7,4        39,4         393
   25-34                        28,0        30,3         3,1        38,6         535
   35-44                        25,6        30,1         3,9        40,4         578
   45-54                        25,5        35,5         1,5        37,6         433
   55-64                        26,7        38,1         1,8        33,4         363
   65-74                        16,0        36,1          ,5        47,5         380
   75 +                          9,9        35,7         3,4        51,0         229

   Total                        24,5        32,4         3,3        39,8        2912

   NIVEAU INSTRUCTION
   Pas de diplôme               17,5        31,6          ,8        50,0          98
   Primaire                     20,6        29,3         3,2        47,0         458
   Secondaire inférieur         20,6        34,2         4,1        41,1         527
   Secondaire supérieur         23,9        29,4         3,7        42,9         831
   Supérieur                    28,9        35,2         3,0        32,9         897

   Total                        24,5        32,4         3,3        39,7        2811

   REVENU EQUIVALENT (FB)
   < 20.000                     20,8        25,2         4,4        49,7         232
   20.000-30.000                23,3        27,9         3,7        45,1         634
   30.000-40.000                24,6        34,7         2,1        38,6         715
   40.000-60.000                24,6        31,9         3,9        39,5         951
   >60.000                      29,9        42,3         2,8        25,0         285

   Total                        24,5        32,2         3,4        39,9        2817

   SANTE SUBJECTIVE
   Bonne à très bonne           26,0        31,6         2,6        39,8        1954
   Très mauvaise à moyenne      21,6        36,1         4,9        37,4         828

   Total                        24,8        32,8         3,2        39,2        2782

   CONSOMMATION DE TABAC
   Jamais                       25,3        33,3         3,1        38,3        1324
   Dans le passé                29,5        35,5         2,6        32,4         660
   Modéré (< 20)                20,7        29,8         5,0        44,5         549
   Gros fumeur                  20,7        24,9         3,1        51,2         316

   Total                        24,7        32,1         3,4        39,8        2849
   ------------------------------------------------------------------------------------
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                         METHODES UTILISEES POUR MAIGRIR (NU02_1-NU02_6)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   91,9    40,7      ,2    11,1    18,9     7,7    686
        Femme                   95,6    29,3     3,3    21,1    16,0     9,2   1225

        Total                   94,1    33,7     2,1    17,2    17,1     8,6   1911

        GROUPES AGE
        15-24                   93,1    48,9      ,7    21,9    17,5    12,5    242
        25-34                   94,1    34,1     2,0    20,2    19,5     9,9    393
        35-44                   92,6    30,1     1,8    18,2    19,2     9,1    403
        45-54                   94,8    31,4     3,1    15,5    15,6     7,7    336
        55-64                   97,4    29,4     3,1    10,2    16,7     5,5    264
        65-74                   95,6    29,2     2,5     9,9    10,3     3,5    204
        75 +                    87,3    13,6      ,0    23,9     3,5     4,5     69

        Total                   94,1    33,7     2,1    17,2    17,1     8,6   1911

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          89,6    35,6     5,0    33,3    34,7    12,9     57
        Primaire                95,3    21,8      ,4    20,5    28,4     7,1    203
        Secondaire inférieur    92,5    37,9     2,2    16,5    19,3     7,2    298
        Secondaire supérieur    94,9    33,9     1,3    19,3    14,4     8,7    542
        Supérieur               94,7    34,8     3,1    14,0    14,0     9,7    721

        Total                   94,3    33,8     2,2    17,4    17,0     8,8   1821

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                94,8    27,0     1,4    20,0    19,8    12,3    132
        20.000-30.000           91,7    35,2     1,7    19,8    25,4     7,5    338
        30.000-40.000           94,3    32,7     1,9    13,6    15,7    11,4    433
        40.000-60.000           95,5    34,8     2,9    18,6    13,0     7,8    614
        >60.000                 95,1    33,1     1,9    14,9    17,2     8,1    312

        Total                   94,4    33,7     2,2    17,0    16,8     8,9   1829

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      93,9    37,0     2,3    15,9    16,3     8,6   1369
        Très mauvaise à
           moyenne              96,0    23,0     1,7    22,8    20,0     8,3    488

        Total                   94,3    34,0     2,1    17,4    17,1     8,6   1857

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  95,0    34,5     3,4    17,1    14,8     7,6    849
        Dans le passé           94,2    36,6     1,1    16,8    14,9    10,2    533
        Modéré (< 20)           94,9    34,3     1,2    19,7    20,7     8,4    330
        Gros fumeur             87,3    18,7     1,1    11,6    27,6     9,7    154

        Total                   94,1    33,7     2,1    17,0    17,0     8,6   1866

        REGION DE RESIDENCE
        Région Flamande         94,5    38,4     1,4    18,2    18,2     7,7    607
        Région Bruxelloise      93,1    27,7     2,0    15,8    20,4     9,2    631
        Région Wallonne         93,9    28,4     3,3    16,3    14,3     9,8    673

        Total                   94,1    33,7     2,1    17,2    17,1     8,6   1911
        ----------------------------------------------------------------------------
Légende:
        1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
        2= Exercice physique                   5= Jeûne
        3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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REGIO:  1   Région Flamande

                 METHODES UTILISEES POUR MAIGRIR (NU02_08-NU02_13)

                              Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   92,3    44,3      ,0    12,4    19,2     6,0    237
        Femme                   96,1    34,3     2,4    22,3    17,4     9,0    370

        Total                   94,5    38,4     1,4    18,2    18,2     7,7    607

        GROUPES AGE
        15-24                   95,1    56,0      ,0    23,0    16,3    11,7     76
        25-34                   94,3    40,0     2,0    19,4    21,3     7,6    121
        35-44                   93,2    32,3     1,6    19,3    19,6     7,5    126
        45-54                   94,4    36,1     2,1    18,0    19,3     9,1    119
        55-64                   95,9    33,9      ,0    13,1    19,6     6,1     84
        65-74                   99,0    35,6     2,3     8,7     5,0     1,1     64
        75 +                    81,7    20,2      ,0    23,0      ,0      ,0     17

        Total                   94,5    38,4     1,4    18,2    18,2     7,7    607

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          87,9    33,6     6,3    43,8    26,2    10,2     15
        Primaire                92,8    21,7      ,8    23,0    26,7     9,1     67
        Secondaire inférieur    93,1    47,4     2,0    15,1    19,5     6,1    107
        Secondaire supérieur    96,5    40,2     1,5    21,4    16,8     7,6    201
        Supérieur               94,9    38,4      ,9    13,3    15,5     8,6    192

        Total                   94,8    38,8     1,4    18,4    18,0     7,9    582

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                87,4    14,6      ,0    32,8     6,3    16,1     14
        20.000-30.000           90,5    37,6      ,4    19,6    30,4     6,9     82
        30.000-40.000           94,4    41,7     2,7    12,3    14,5    12,9    154
        40.000-60.000           96,1    39,7     1,8    19,7    14,3     4,9    229
        >60.000                 97,6    35,1      ,0    16,8    20,9     8,6     97

        Total                   95,0    38,5     1,4    17,6    17,6     8,1    576

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      93,8    41,0     1,3    16,2    17,2     8,0    472
        Très mauvaise à
           moyenne              97,0    27,7     1,8    28,0    23,8     6,2    126

        Total                   94,4    38,4     1,4    18,5    18,5     7,6    598

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  95,8    39,0     2,1    17,4    14,0     5,9    271
        Dans le passé           93,3    39,9      ,5    18,2    17,4    10,5    186
        Modéré (< 20)           96,1    41,3     1,6    19,3    23,4     9,4    106
        Gros fumeur             86,3    21,3      ,0    13,3    30,3     5,2     36

        Total                   94,4    38,4     1,4    17,7    17,8     7,8    599
        ----------------------------------------------------------------------------

Légende:
        1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
        2= Exercice physique                   5= Jeûne
        3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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REGIO:  2   Région Bruxelloise

                 METHODES UTILISEES POUR MAIGRIR (NU02_08-NU02_13)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   93,8    34,9      ,8    11,7    29,6    12,2    224
        Femme                   92,8    24,0     2,6    17,8    15,8     7,7    407

        Total                   93,1    27,7     2,0    15,8    20,4     9,2    631

        GROUPES AGE
        15-24                   90,9    44,0      ,0    26,4    17,3    10,3     65
        25-34                   92,8    29,5     1,2    21,1    27,4    14,5    130
        35-44                   93,7    25,0     3,6    12,7    15,1     6,7    133
        45-54                   94,8    18,3     3,1    11,1    15,4     5,8    115
        55-64                   98,4    32,0     3,3    11,4    25,9     9,8     86
        65-74                   84,8    17,5      ,0     8,1    25,4     3,7     75
        75 +                    92,3    18,2      ,0    13,4    10,9    11,6     27

        Total                   93,1    27,7     2,0    15,8    20,4     9,2    631

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          79,4    58,2      ,0    23,4    51,4    16,8     19
        Primaire                93,2    24,3      ,0    23,7    29,6     3,8     52
        Secondaire inférieur    91,3    35,3     1,0    23,3    18,5     6,7     80
        Secondaire supérieur    93,9    19,4     1,6    12,5    14,4     9,3    144
        Supérieur               94,4    27,4     2,9    13,1    18,7    10,2    296

        Total                   92,9    28,3     2,0    15,8    20,6     9,4    591

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                95,5    32,3     4,8    16,9    32,9    14,2     68
        20.000-30.000           92,9    21,6     1,9    26,0    16,0     8,5    121
        30.000-40.000           89,6    25,5     2,7    11,2    23,2     6,8    111
        40.000-60.000           93,7    31,4      ,9    14,3    21,0    10,5    157
        >60.000                 93,3    27,8     1,7    11,9    13,7     8,9    143

        Total                   92,9    27,5     2,1    16,0    20,1     9,5    600

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      94,2    31,1     2,9    15,3    18,6     8,3    433
        Très mauvaise à
           moyenne              94,8    17,0      ,0    17,4    21,9    12,6    174

        Total                   94,3    27,3     2,1    15,8    19,5     9,5    607

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  92,8    31,7     2,4    12,1    24,1    11,2    263
        Dans le passé           94,2    25,0     1,3    20,3    14,8     7,7    172
        Modéré (< 20)           95,5    28,3      ,7    18,2    21,6     4,6    113
        Gros fumeur             86,4    19,4     6,0    15,7    21,5     8,3     57

        Total                   93,1    28,3     2,1    15,7    21,0     8,7    605
        ----------------------------------------------------------------------------

Légende:
        1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
        2= Exercice physique                   5= Jeûne
        3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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REGIO:  3   Région Wallonne

                 METHODES UTILISEES POUR MAIGRIR (NU02_08-NU02_13)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   90,5    36,2      ,4     8,7    14,8     9,3    225
        Femme                   95,8    24,0     5,0    20,7    13,9    10,2    448

        Total                   93,9    28,4     3,3    16,3    14,3     9,8    673

        GROUPES AGE
        15-24                   91,2    40,9     1,9    19,1    19,0    14,3    101
        25-34                   94,2    27,0     2,2    21,2    14,0    11,6    142
        35-44                   91,2    28,4     1,7    18,1    19,8    12,4    144
        45-54                   95,4    27,5     4,8    12,6     9,0     5,9    102
        55-64                   99,5    20,6     8,4     4,7     7,9     2,8     94
        65-74                   95,0    23,6     4,1    12,7    12,5     7,6     65
        75 +                    91,7     1,6      ,0    32,2     3,5     6,0     25

        Total                   93,9    28,4     3,3    16,3    14,3     9,8    673

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme         100,0    20,7     7,3    26,1    33,8    13,5     23
        Primaire               100,0    21,3      ,0    15,7    30,7     5,1     84
        Secondaire inférieur    91,9    22,6     2,7    16,9    19,2     9,3    111
        Secondaire supérieur    91,8    25,0      ,7    16,8     9,4    10,8    197
        Supérieur               94,5    33,5     6,0    15,3    10,2    10,8    233

        Total                   94,0    27,8     3,4    16,3    14,0    10,0    648

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                98,3    30,3      ,0    15,1    18,8     9,1     50
        20.000-30.000           92,6    37,7     3,0    17,7    23,6     7,8    135
        30.000-40.000           95,3    20,6      ,4    16,4    15,5    10,3    168
        40.000-60.000           94,8    27,3     5,3    17,6     8,7    12,1    228
        >60.000                 90,3    32,0     6,5    12,3    10,4     6,3     72

        Total                   94,2    28,5     3,4    16,5    14,4     9,9    653

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      94,0    32,2     3,7    15,6    14,0     9,8    464
        Très mauvaise à
           moyenne              95,0    19,0     2,3    18,0    13,9     9,5    188

        Total                   94,2    29,2     3,4    16,2    13,9     9,8    652

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  94,4    28,5     5,6    18,3    13,0     8,8    315
        Dans le passé           95,7    34,4     2,1    13,1    10,4    10,3    175
        Modéré (< 20)           92,8    25,5      ,8    21,1    16,0     8,4    111
        Gros fumeur             88,8    15,5      ,8     8,4    26,6    15,2     61

        Total                   93,9    28,2     3,3    16,4    14,2     9,8    662
        ----------------------------------------------------------------------------
        Légende:1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
                2= Exercice physique                   5= Jeûne
                3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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                     QUI CONSEILLE DE MAIGRIR (INDICATEUR NU0301 à NU0305)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                     Généraliste Spécialiste Diététicien  Moi-même      Autre         N
                    ----------- ----------- ----------- ----------- -----------
                         %           %           %           %           %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                   28,1         6,1         5,2        77,2         7,3        685
 Femme                   18,2         8,3         5,6        81,5         6,1       1210

 Total                   22,1         7,5         5,4        79,8         6,6       1895

 GROUPES AGE
 15-24                    8,1         3,4         7,4        92,6        12,2        238
 25-34                   11,5         2,8         5,3        91,1         7,0        387
 35-44                   16,8         4,3         3,9        83,1         6,9        400
 45-54                   27,3         9,0         6,8        79,1         4,8        338
 55-64                   40,9        15,8         4,6        57,6         5,5        262
 65-74                   48,4        20,2         3,6        51,9         1,1        204
 75 +                    49,0        16,1         4,7        56,1          ,0         66

 Total                   22,1         7,5         5,4        79,8         6,6       1895

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme          38,5        11,5         2,7        62,2         4,5         57
 Primaire                34,3        12,6         3,3        63,4         3,2        202
 Secondaire
    inférieur            29,3        11,1         4,9        75,7         4,7        298
 Secondaire
    supérieur            19,4         8,5         7,6        80,1         7,5        539
 Supérieur               16,9         3,8         4,6        86,4         8,1        713

 Total                   22,0         7,6         5,5        79,7         6,8       1809

 REVENU EQUIVALENT
    (FB)
 < 20.000                27,9        12,2         4,7        72,5          ,6        130
 20.000-30.000           26,8        11,1         7,0        75,0         4,6        341
 30.000-40.000           20,0         8,4         5,2        80,2         5,7        427
 40.000-60.000           21,6         5,2         6,1        80,1         7,2        604
 >60.000                 20,4         5,8         2,9        84,9         9,2        311

 Total                   22,2         7,5         5,5        79,6         6,4       1813

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne      16,5         4,5         4,9        84,7         6,3       1355
 Très mauvaise à
    moyenne              40,0        17,7         6,9        63,0         8,5        485

 Total                   21,6         7,4         5,3        80,0         6,8       1840

 CONSOMMATION DE
    TABAC
 Jamais                  20,8         6,0         4,3        81,0         8,5        842
 Dans le passé           28,6        10,7         6,5        75,3         6,2        530
 Modéré (< 20)           15,9         5,1         5,0        84,8         4,0        324
 Gros fumeur             16,9         7,9         8,8        77,7         2,7        153

 Total                   21,8         7,4         5,4        79,8         6,6       1849

 REGION DE
    RESIDENCE
 Région Flamande         23,6         7,8         3,6        79,7         7,4        607
 Région Bruxelloise      21,4         8,8         3,5        80,3         5,5        621
 Région Wallonne         19,9         6,4         9,0        79,7         5,6        667

 Total                   22,1         7,5         5,4        79,8         6,6       1895
 ------------------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  1   Région Flamande
INDICATEUR
                     QUI CONSEILLE DE MAIGRIR (INDICATEUR NU0301 à NU0305)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                     Généraliste Spécialiste Diététicien  Moi-même      Autre         N
                    ----------- ----------- ----------- ----------- -----------
                         %           %           %           %           %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                   30,6         6,8         4,5        75,8        10,0        238
 Femme                   18,6         8,6         2,9        82,5         5,6        369

 Total                   23,6         7,8         3,6        79,7         7,4        607

 GROUPES AGE
 15-24                    6,5         3,6         5,3        94,4        17,9         75
 25-34                   15,5         1,8         2,3        92,4         5,8        120
 35-44                   15,3         2,4          ,0        82,9        10,1        126
 45-54                   27,0         9,9         7,4        80,9         4,0        121
 55-64                   51,2        19,3         2,9        53,0         4,4         84
 65-74                   45,9        25,7         4,0        50,2          ,0         64
 75 +                    48,7        12,2         9,4        46,4          ,0         17

 Total                   23,6         7,8         3,6        79,7         7,4        607

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme          51,7        13,0          ,0        57,3          ,0         15
 Primaire                35,0        13,8         2,4        60,8         4,1         67
 Secondaire
    inférieur            34,7        12,2         3,9        70,6         7,1        109
 Secondaire
    supérieur            20,1         9,1         6,8        80,7         9,2        199
 Supérieur               16,9         2,9          ,6        89,7         8,1        192

 Total                   23,8         8,1         3,6        79,4         7,7        582

 REVENU EQUIVALENT
    (FB)
 < 20.000                53,2        29,3        10,4        43,6          ,0         14
 20.000-30.000           32,9        12,8         5,1        66,2         6,6         85
 30.000-40.000           20,2         8,6         2,9        82,5         6,0        154
 40.000-60.000           21,2         5,0         3,6        83,3         8,1        226
 >60.000                 23,4         5,9         1,8        83,6         7,4         97

 Total                   23,8         7,8         3,5        79,7         7,0        576

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne      18,2         4,4         2,8        84,6         6,1        471
 Très mauvaise à
    moyenne              43,3        20,3         7,2        60,4        13,6        127

 Total                   23,1         7,6         3,7        79,8         7,6        598

 CONSOMMATION DE
    TABAC
 Jamais                  20,4         6,1         1,9        82,8         9,4        271
 Dans le passé           33,0        11,7         5,9        72,4         6,3        185
 Modéré (< 20)           12,8         3,5         3,4        86,8         5,4        106
 Gros fumeur             26,2        11,1         4,4        74,4         4,0         36

 Total                   23,3         7,7         3,5        79,8         7,4        598
 ------------------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  2   Région Bruxelloise

                     QUI CONSEILLE DE MAIGRIR (INDICATEUR NU0301 à NU0305)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                     Généraliste Spécialiste Diététicien  Moi-même      Autre         N
                    ----------- ----------- ----------- ----------- -----------
                         %           %           %           %           %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                   22,8         9,3         2,6        83,1         6,8        223
 Femme                   20,6         8,6         4,0        78,9         4,8        398

 Total                   21,4         8,8         3,5        80,3         5,5        621

 GROUPES AGE
 15-24                    1,0          ,0         7,6        95,9         2,5         64
 25-34                    9,4         6,9         3,6        91,3        10,4        126
 35-44                   15,0         8,0         2,2        87,1         5,3        132
 45-54                   30,8        15,3         2,2        70,7         7,0        115
 55-64                   33,8        10,0         2,9        68,9         2,8         85
 65-74                   49,6         8,0         3,7        52,7          ,7         75
 75 +                    62,5        29,0         2,1        62,8          ,0         24

 Total                   21,4         8,8         3,5        80,3         5,5        621

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme          38,3         4,6         1,6        49,7         9,0         20
 Primaire                37,4        15,7         5,5        61,5         3,2         52
 Secondaire
    inférieur            22,6         9,9         4,4        86,0         3,4         78
 Secondaire
    supérieur            13,7         5,7         1,4        86,4         4,1        141
 Supérieur               17,4         8,2         4,3        84,3         6,9        292

 Total                   20,2         8,3         3,6        80,9         5,6        583

 REVENU EQUIVALENT
    (FB)
 < 20.000                16,5        11,5          ,8        83,8         2,1         67
 20.000-30.000           24,8        11,9         5,8        74,9         2,7        122
 30.000-40.000           34,8        10,0         7,5        69,0         2,5        107
 40.000-60.000           13,8         3,3          ,7        88,6         9,1        152
 >60.000                 19,8        10,8         2,9        82,7         7,3        142

 Total                   21,9         9,1         3,6        80,0         5,2        590

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne      13,3         4,8         3,2        89,5         5,3        427
 Très mauvaise à
    moyenne              36,4        19,8         4,9        59,7         6,4        169

 Total                   19,5         8,8         3,7        81,4         5,6        596

 CONSOMMATION DE
    TABAC
 Jamais                  21,0         8,6         3,7        76,4         7,5        262
 Dans le passé           23,3         9,1         4,6        85,6         3,5        168
 Modéré (< 20)           18,6         8,1         1,0        83,3         2,8        109
 Gros fumeur             19,4         6,5         6,8        82,6         5,5         56

 Total                   20,9         8,4         3,7        80,5         5,4        595
 ------------------------------------------------------------------------------------------
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REGIO:  3   Région Wallonne

                     QUI CONSEILLE DE MAIGRIR (INDICATEUR NU0301 à NU0305)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
 __________________________________________________________________________________________
 ------------------------------------------------------------------------------------------
                     Généraliste Spécialiste Diététicien  Moi-même      Autre         N
                    ----------- ----------- ----------- ----------- -----------
                         %           %           %           %           %
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 SEXE
 Homme                   25,2         3,8         7,2        77,7         2,4        224
 Femme                   16,9         7,9         9,9        80,8         7,4        443

 Total                   19,9         6,4         9,0        79,7         5,6        667

 GROUPES AGE
 15-24                   12,4         4,2        10,1        89,2         7,3         99
 25-34                    6,2         2,7        10,4        88,9         7,5        141
 35-44                   19,8         6,2        10,8        82,2         2,2        142
 45-54                   26,6         5,3         7,2        78,6         5,5        102
 55-64                   25,9        12,1         8,4        60,6         8,6         93
 65-74                   51,9        16,7         2,9        54,3         3,2         65
 75 +                    42,2        14,0          ,0        64,9          ,0         25

 Total                   19,9         6,4         9,0        79,7         5,6        667

 NIVEAU INSTRUCTION
 Pas de diplôme          19,2        15,1         7,5        79,9         7,5         22
 Primaire                32,2         9,7         4,2        68,0         1,9         83
 Secondaire
    inférieur            21,9         9,7         6,8        81,3         1,0        111
 Secondaire
    supérieur            19,4         8,1        10,6        77,5         5,2        199
 Supérieur               16,5         3,1         9,9        83,2         8,8        229

 Total                   19,9         6,5         9,0        79,6         5,8        644

 REVENU EQUIVALENT
    (FB)
 < 20.000                21,2         3,5         4,1        81,1          ,0         49
 20.000-30.000           20,9         8,9         9,5        84,5         3,1        134
 30.000-40.000           15,8         7,6         8,2        79,6         6,0        166
 40.000-60.000           24,3         5,9        11,8        72,4         5,2        226
 >60.000                 13,5         2,2         5,5        89,4        14,7         72

 Total                   19,9         6,4         9,2        79,4         5,7        647

 SANTE SUBJECTIVE
 Bonne à très bonne      14,6         4,5         9,0        83,4         6,9        457
 Très mauvaise à
    moyenne              36,9        13,1         7,4        67,8         2,3        189

 Total                   19,8         6,5         8,6        79,8         5,9        646

 CONSOMMATION DE
    TABAC
 Jamais                  21,3         5,0         8,3        79,9         7,3        309
 Dans le passé           22,2         9,4         8,2        77,4         6,8        177
 Modéré (< 20)           19,9         6,7         9,5        82,2         2,2        109
 Gros fumeur              5,7         4,8        14,2        79,7          ,2         61

 Total                   19,7         6,5         9,0        79,6         5,6        656
 ------------------------------------------------------------------------------------------
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            METHODES UTILISEES POUR MAINTENIR SON POIDS (INDICATEUR: NU02_1-NU02_6)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   86,7    41,1      ,0     6,3    10,2     5,9   1214
        Femme                   93,0    32,5      ,7    10,2     9,8     6,6   1545

        Total                   90,2    36,2      ,4     8,5    10,0     6,3   2759

        GROUPES AGE
        15-24                   80,5    49,2      ,7     6,3    15,2    12,2    305
        25-34                   86,2    41,0      ,1     7,1    11,3     5,2    485
        35-44                   92,4    35,1      ,5    11,2    14,3     8,1    517
        45-54                   92,6    28,2      ,0     9,0     5,2     6,2    459
        55-64                   95,8    41,4      ,8     7,2     6,8     3,5    400
        65-74                   91,5    28,8      ,0     7,4     8,8     2,3    401
        75 +                    97,1    15,7     1,6    12,9      ,4     2,3    192

        Total                   90,2    36,2      ,4     8,5    10,0     6,3   2759

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          70,5    33,7      ,0     4,3    24,6     1,3     50
        Primaire                91,9    34,0      ,6     5,5    11,3     6,8    359
        Secondaire inférieur    87,8    34,5      ,4     9,0    10,5     7,3    491
        Secondaire supérieur    91,0    36,1      ,5     8,3    11,6     5,3    799
        Supérieur               92,4    37,6      ,3     9,4     7,0     7,1    957

        Total                   90,6    36,0      ,4     8,4    10,0     6,4   2656

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                83,5    30,6      ,0     3,2     7,2     4,5    148
        20.000-30.000           88,6    42,8     1,0     9,0    14,7     7,6    471
        30.000-40.000           87,6    35,9      ,4     7,0    10,0     7,3    646
        40.000-60.000           92,7    33,1      ,3     9,7     9,4     5,3    940
        >60.000                 91,9    38,1      ,1     9,7     6,5     8,1    414

        Total                   90,2    36,1      ,4     8,6    10,0     6,6   2619

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      90,3    39,7      ,1     6,9     8,7     6,5   2055
        Très mauvaise à
           moyenne              90,1    24,2     1,4    15,1    16,0     4,6    630

        Total                   90,3    36,5      ,4     8,6    10,2     6,1   2685

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  92,1    41,1      ,2     8,2     7,8     4,8   1296
        Dans le passé           92,4    34,4      ,1     7,4     4,8     8,0    699
        Modéré (< 20)           88,0    31,2      ,9     8,5    14,8     6,3    475
        Gros fumeur             80,7    23,6      ,5    11,7    24,5    10,3    204

        Total                   90,5    36,2      ,3     8,3     9,7     6,3   2674

REGION DE RESIDENCE
        Région Flamande         89,9    42,7      ,3     9,1    10,7     5,6   1154
        Région Bruxelloise      90,9    22,8      ,3     7,3    10,9     7,2    704
        Région Wallonne         90,8    24,4      ,6     7,4     7,9     7,7    901

        Total                   90,2    36,2      ,4     8,5    10,0     6,3   2759
        ----------------------------------------------------------------------------
Légende:1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
        2= Exercice physique                   5= Jeûne
        3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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REGIO:  1   Région Flamande

            METHODES UTILISEES POUR MAINTENIR SON POIDS (INDICATEUR:NU02_1-NU02_6)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
SEXE
        Homme                   85,5    47,9      ,0     6,7    11,7     4,8    514
        Femme                   93,4    38,6      ,6    11,0     9,9     6,3    640

        Total                   89,9    42,7      ,3     9,1    10,7     5,6   1154

        GROUPES AGE
        15-24                   78,4    54,1      ,0     6,3    17,1    13,3    127
        25-34                   86,0    46,8      ,0     7,0    11,9     3,8    214
        35-44                   91,9    40,5      ,4    12,4    16,1     7,3    225
        45-54                   92,3    32,8      ,0     7,6     5,2     5,2    194
        55-64                   95,3    51,0     1,0     9,3     8,1     1,8    176
        65-74                   93,8    38,2      ,0     9,5     5,7     2,4    155
        75 +                    96,2    25,0     3,2    17,7      ,0     3,1     63

        Total                   89,9    42,7      ,3     9,1    10,7     5,6   1154

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          89,3    69,2      ,0     4,6    14,6      ,0     12
        Primaire                91,1    42,2      ,9     7,6    13,6     5,0    138
        Secondaire inférieur    86,2    42,8      ,0     9,9    11,7     7,7    211
        Secondaire supérieur    91,0    38,3      ,4     8,8    12,5     4,7    395
        Supérieur               92,5    46,2      ,3     9,7     7,4     6,0    357

        Total                   90,5    42,5      ,3     9,1    10,8     5,7   1113

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                83,0    35,5      ,0     1,5     5,5     3,3     42
        20.000-30.000           87,9    53,8      ,6     8,7    15,9     6,3    189
        30.000-40.000           85,7    41,8      ,7     9,0     9,0     6,9    285
        40.000-60.000           92,9    36,5      ,2     9,8    11,0     4,9    417
        >60.000                 91,9    47,9      ,0    11,1     7,0     8,0    148

        Total                   89,8    42,5      ,3     9,3    10,7     6,0   1081

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      90,0    45,3      ,0     7,1     9,1     5,9    922
        Très mauvaise à
           moyenne              90,3    30,1     1,9    19,5    19,7     4,6    211

        Total                   90,0    42,7      ,3     9,2    10,9     5,7   1133

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  91,4    48,3      ,2     8,9     8,9     3,7    560
        Dans le passé           91,3    39,8      ,0     5,7     4,2     8,8    293
        Modéré (< 20)           89,8    35,4      ,5    10,1    17,0     4,6    196
        Gros fumeur             75,5    29,9      ,0    16,0    30,6     8,5     82

        Total                   89,9    42,5      ,2     8,8    10,8     5,5   1131
        ----------------------------------------------------------------------------
Légende:1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
        2= Exercice physique                   5= Jeûne
        3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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REGIO:  2   Région Bruxelloise

            METHODES UTILISEES POUR MAINTENIR SON POIDS (INDICATEUR:NU02_1-NU02_6)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   90,3    25,1      ,0     6,9    10,0     8,8    314
        Femme                   91,4    20,9      ,6     7,5    11,6     5,9    390

        Total                   90,9    22,8      ,3     7,3    10,9     7,2    704

        GROUPES AGE
        15-24                   81,3    37,7      ,0     2,0    11,3     8,3     64
        25-34                   89,5    29,5      ,9    11,6     9,7     6,6    123
        35-44                   91,3    22,1      ,0     7,2    13,0     9,2    115
        45-54                   93,1    23,9      ,4     9,5    10,5     8,8    117
        55-64                   96,8    11,9      ,0     1,5    10,8     7,2    102
        65-74                   90,7    11,9      ,5     6,2    14,5     4,7    118
        75 +                    95,9    13,0      ,0    11,4     1,9     2,1     65

        Total                   90,9    22,8      ,3     7,3    10,9     7,2    704

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          84,2    14,8      ,0      ,0    16,8     9,6     18
        Primaire                92,7    22,6      ,7     2,5    11,5     2,0     83
        Secondaire inférieur    88,1    17,8     1,3     4,5     7,6     8,5    106
        Secondaire supérieur    89,7    18,4      ,0     6,4    12,3     6,6    163
        Supérieur               91,7    28,6      ,1    10,7     9,9     8,9    303

        Total                   90,5    23,3      ,3     7,4    10,6     7,5    673

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                89,5    20,0      ,0     1,5     7,0     1,5     47
        20.000-30.000           88,1    20,4     1,5     2,8    16,1     5,2    104
        30.000-40.000           88,0    23,5      ,0     6,7    16,6    10,5    141
        40.000-60.000           92,5    20,7      ,3     7,0     5,9     7,4    236
        >60.000                 94,2    28,1      ,0    13,9    11,1     8,0    148

        Total                   91,0    22,8      ,3     7,3    10,8     7,1    676

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      90,3    25,9      ,3     6,9    10,6     8,4    507
        Très mauvaise à
           moyenne              91,7    14,0      ,3     8,9    12,5     2,8    174

        Total                   90,6    23,4      ,3     7,3    11,0     7,2    681

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  93,1    22,2      ,4     7,4     6,9     8,7    303
        Dans le passé           97,7    22,7      ,3     8,9     6,3     8,5    186
        Modéré (< 20)           86,2    27,3      ,0     6,5    17,2     3,2    128
        Gros fumeur             86,5    13,1     1,1     6,1    21,8     6,0     52

        Total                   92,0    22,8      ,3     7,4    10,5     7,1    669
        ----------------------------------------------------------------------------
Légende:1= Approche diététique                 4= Produits adjuvants
        2= Exercice physique                   5= Jeûne
        3= Groupes de self help                6= Autres méthodes
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REGIO:  3   Région Wallonne
            METHODES UTILISEES POUR MAINTENIR SON POIDS (INDICATEUR:NU02_1-NU02_6)
                               Enquête de santé, Belgique, 1997.
        ____________________________________________________________________________
        ----------------------------------------------------------------------------
                                1       2       3       4       5       6       N
                             ------- ------- ------- ------- ------- -------
                                %       %       %       %       %       %
        ----------------------------------------------------------------------------
        SEXE
        Homme                   88,5    28,6      ,0     5,0     6,5     8,0    386
        Femme                   92,5    21,4     1,0     9,1     9,0     7,4    515

        Total                   90,8    24,4      ,6     7,4     7,9     7,7    901

        GROUPES AGE
        15-24                   84,7    41,6     2,5     7,5    12,2    10,8    114
        25-34                   85,6    30,3      ,0     5,8    10,2     8,1    148
        35-44                   94,1    23,4     1,0     9,0     9,4    10,3    177
        45-54                   93,0    17,5      ,0    12,3     3,9     8,1    148
        55-64                   96,9    23,8      ,3     3,2     2,2     7,0    122
        65-74                   87,5    16,4      ,0     3,8    12,8     1,4    128
        75 +                    98,7     3,8      ,0     6,7      ,5     1,3     64

        Total                   90,8    24,4      ,6     7,4     7,9     7,7    901

        NIVEAU INSTRUCTION
        Pas de diplôme          54,1    14,6      ,0     5,1    33,3      ,0     20
        Primaire                93,5    18,1      ,0     1,6     5,8    12,2    138
        Secondaire inférieur    91,6    17,8     1,4     7,8     8,3     5,8    174
        Secondaire supérieur    91,4    33,4      ,9     7,3     8,7     6,9    241
        Supérieur               92,3    23,7      ,3     8,4     5,3     8,7    297

        Total                   90,7    24,3      ,6     7,1     7,8     7,8    870

        REVENU EQUIVALENT
           (FB)
        < 20.000                81,5    28,5      ,0     6,4     9,6     7,5     59
        20.000-30.000           90,3    23,4     1,7    10,9    11,5    11,2    178
        30.000-40.000           91,5    26,3      ,0     3,2    10,8     7,3    220
        40.000-60.000           92,4    27,3      ,7    10,1     6,0     5,9    287
        >60.000                 90,8    18,0      ,3     4,1     2,8     8,2    118

        Total                   90,9    25,1      ,6     7,4     8,1     7,7    862

        SANTE SUBJECTIVE
        Bonne à très bonne      91,4    27,8      ,5     6,4     6,8     7,8    626
        Très mauvaise à
           moyenne              89,3    17,5      ,9    10,0    11,2     5,1    245

        Total                   90,8    24,9      ,6     7,4     8,1     7,0    871

        CONSOMMATION DE
           TABAC
        Jamais                  93,6    27,8      ,0     6,9     5,1     6,4    433
        Dans le passé           93,8    23,9      ,3    11,0     6,0     5,8    220
        Modéré (< 20)           84,7    23,5     2,1     5,7     8,9    11,2    151
        Gros fumeur             90,7    12,3     1,4     3,6    11,8    15,4     70

        Total                   91,7    24,7      ,6     7,4     6,6     7,9    874
        ----------------------------------------------------------------------------

Légende:
        1= Approche diététique
        2= Exercice physique
        3= Groupes de self help

        4= Produits adjuvants
        5= Jeûne
        6= Autres méthodes


